



вул. Степана Чобану, 1, м. Кропивницький,
Кіровоградська область Україна, 25005
Тел. +38 (0522) 34 40 10
E-mail: office@sfa.org.ua

Stepana Chobanu 1 Str., Kropyvnytskyi,
Kirovohrad region, Ukraine, 25005
Tel. +38 (0522) 34 40 10
E-mail: office@sfa.org.ua

« 05 » 03 20 24р

№ 01-08/324

ДОВІДКА

про впровадження результатів дисертаційного дослідження

Соколовського Віктора Анатолійовича

**«Рекреаційно-туристський потенціал як умова формування рекреаційного комплексу
Середнього Придніпров'я»**

поданого на здобуття наукового ступеня доктора філософії
за спеціальністю 106 «Географія»

Впродовж 2020-2023 років навчальних років у Льотній академії Національного авіаційного університету на факультеті менеджменту здійснювалась апробація та впроваджувались результати дисертаційного дослідження Соколовського Віктора Анатолійовича. Зокрема, проводились круглі столи та конференції організованих кафедрами туризму та авіаційних перевезень, аварійно-рятувальної, професійно-прикладної фізичної підготовки та туризму, менеджменту авіаційної діяльності, під час яких використовувались наукові та навчально методичні розробки дисертанта.

Розроблені В.А. Соколовським теоретичні розробки та методичні матеріали продемонстрували ефективність та можуть бути використані в освітньому процесі на кафедрах аварійно-рятувальної, професійно-прикладної фізичної підготовки та туризму і менеджменту авіаційної діяльності в процесі підготовки бакалаврів за ОПП «Туризм» і «Менеджмент туристичної індустрії». А, саме методики оцінки рекреаційного потенціалу і підходи до рекреаційного районування були використані в дисциплінах «Географія туризму», «Рекреаційна географія з основами рекреології», «Географія культури і релігій», «Економіко-соціальна складова географії туризму», Методичні засади суспільно-географічного дослідження територіальної організації рекреаційного комплексу регіону використані в дисциплінах «Рекреаційно-туристичні комплекси» та «Технологія спеціалізованих видів туризму», аналіз просторової структури рекреаційного комплексу Середнього Придніпров'я використано в дисципліні «Туристичне краєзнавство».

Результати впровадження дисертаційного дослідження Соколовського Віктора Анатолійовича «Рекреаційно-туристський потенціал як умова формування рекреаційного комплексу Середнього Придніпров'я» обговорено і схвалено на засіданнях кафедри аварійно-рятувальної, професійно-прикладної фізичної підготовки та туризму (протокол №6 від 31.01.2024) та кафедри менеджменту авіаційної діяльності (протокол № 7 від 16.01.2024).

Завідувач кафедри аварійно-рятувальної,
професійно-прикладної фізичної підготовки та туризму
доктор педагогічних наук, професор

 Г.А. Лещенко

Завідувач кафедри
менеджменту авіаційної діяльності
кандидат економічних наук, доцент

 Ю.А. Бондарь

Заступник директора академії з навчальної,
науково-методичної та виховної роботи
кандидат технічних наук, доцент



 А.В. Залевський

